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平成３０年度第４回政務活動費のあり方検討会 議事録 

 

 

日時 平成３１年２月１８日（月） 

午後２時３７分～午後２時４５分 

場所 議事堂 ７階 第１委員会室 

 

出席者 

・検討会委員 

松尾 茂（副座長）、金谷幸則、泉 英之、舎川智也、江西照康、島 隆之、 

東 篤、金井毅俊、小西直樹、大島 満、成田光雄、尾上一彦、高田重信、有澤 守 

・事務局 

参事（庶務課長）、庶務課副主幹、主査、主任 

・傍聴人（一般） 

０人 

・報道関係 

 

議事録 

※発言を一部整理して掲載しています…議会事務局 

 

松尾副座長： ただいまから、政務活動費のあり方検討会を開会いたします。 

         なお、本日は、橋本委員に代わり、尾上議員が出席されています。 

最初に、委員の皆さんにご連絡することがございます。当検討会の座長を

務めてこられました、横野委員から、２月１２日付で、議長に対し当検討委員

会の委員を辞任する申し出があり、許可されました。このため、座長が不在と

なりましたので、このことについては後ほど協議させて頂くこととして、差し当

たり、副座長である私が当検討会の進行を務めてまいります。 

本日は、報道機関よりテレビカメラ等の撮影の申し出がありますので、許可
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いたします。 

また、本日の議事録の署名委員に、小西委員、有澤委員を指名いたします。

なお、横野委員の辞任に伴い、自由民主党の金谷議員が議長により、当検討

会の委員に選任されましたので、報告いたします。 

これより、協議事項に入ります。本日の協議事項は、お手元に配布のとおり

であります。 

それでは、横野座長の辞任により空席となりました座長の互選について、協

議したいと考えておりますが、皆さんのご意見をお聞かせください。 

 

有澤委員：  松尾副座長を推薦いたします。 

 

松尾副座長： ただ今、座長に、私をとの推薦がありましたので、座長の職務を年長者であ

る小西委員と交代いたします。 

 

小西委員：  それでは、年長者である私が座長の職務を務めさせていただきます。 

ただ今、座長に松尾委員との推薦がありましたが、いかがでしょうか。 

 

   「異議なし。」と呼ぶ者あり。 

 

小西座長：  ご異議がありませんので、当検討会の座長は、松尾委員に決定いたしまし

た。これで、私の職務は終了いたしましたので、座長と交代いたします。 

         

松尾座長：  それでは、私から一言ご挨拶申し上げます。 

座長という大責を拝しまして、これから、皆さんと一緒に取り組んでいきたい

と思います。条例や運用指針を守ることはもちろんですが、市民目線を大事に
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してやっていきたいと思います。よろしくお願いします。 

         続きまして、副座長の互選であります。副座長の選出について、皆さんのご

意見をお聞かせください。 

          

有澤委員：  高田委員を推薦いたします。 

 

松尾座長：  それでは、ただ今副座長に、高田委員との推薦がありましたが、いかがでし

ょうか。 

 

   「異議なし。」と呼ぶ者あり。 

 

松尾座長：  ご異議がありませんので、当検討会の副座長は、高田委員に決定いたしま

した。 

         それでは、副座長からごあいさつがあります。 

 

高田委員：  座長を補佐しながら、しっかりとやっていきたいと思います。 

 

松尾座長：  これをもちまして、本日の協議事項は終了いたしました。これをもって、本日

の政務活動費のあり方検討会を閉会いたします。 

 


